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Výrobce Olivia Garden 
Kód produktu 126006 
EAN 5414343021922 

Jean OG The Round Boar Brush je profesionální kartáč navržený pro dodání lesku a
objemu vlasům i vousům. Tento kartáč, vybavený 100% přírodními kančími štětinami, nabízí
výjimečné výsledky při tvarování a stylingu, zejména pokud jde o dosažení přirozeného lesku
a plnosti vlasů a vousů. Níže je podrobnější popis jeho funkcí:

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/olivia-garden
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Popis
Jean OG The Round Boar Brush je profesionální
kartáč navržený pro dodání lesku a objemu vlasům i
vousům. Tento kartáč, vybavený 100% přírodními
kančími štětinami, nabízí výjimečné výsledky při
tvarování a stylingu, zejména pokud jde o dosažení
přirozeného lesku a plnosti vlasů a vousů. Níže je
podrobnější popis jeho funkcí: Dodání lesku a
objemu Jean OG The Round Boar Brush je ideální pro
profesionální i domácí použití při stylingu, kde je
důležitý nejen tvar, ale také objem a lesk vlasů nebo
vousů. Kančí štětiny pomáhají přirozeně distribuovat
vlasové oleje od kořínků ke konečkům, což vede k
hladšímu a lesklejšímu vzhledu. Kartáč zároveň
podporuje objem vlasů, čímž přispívá k plnému,
zdravě vypadajícímu účesu či vousům. 100% kančí
štětiny Tento kartáč je osazen 100% kančími
štětinami o délce 10 mm. Kančí štětiny jsou oblíbené
pro svou schopnost jemně, ale efektivně vyhlazovat
a tvarovat vlasy i vousy. Jsou dostatečně pevné na
to, aby zvládly hustší vlasy, a zároveň dostatečně
jemné, aby nedošlo k poškození vlasové struktury.
Kartáčování s přírodními štětinami také stimuluje
pokožku hlavy, což může podpořit zdravý růst vlasů
a udržet vousy v nejlepší kondici. O těla 15 mm Tělo
kartáče má průměr 15 mm, což je ideální velikost
pro detailní styling krátkých vlasů nebo vousů. Tento
kompaktní rozměr umožňuje přesnou manipulaci a
lepší kontrolu nad tvarem, což je nezbytné pro
dosažení profesionálních výsledků. Díky menšímu
průměru je kartáč vhodný pro práci na konkrétních
částech účesu nebo vousů, kde je potřeba dodání
objemu a lesku. Prodloužená protiskluzová
ergonomická rukojeť Kartáč je vybaven
prodlouženou ergonomickou rukojetí s
protiskluzovou úpravou. Tato rukojeť je navržena
tak, aby poskytovala maximální komfort při
dlouhodobém používání a umožnila pevný úchop i
během intenzivní práce. Na rukojeti jsou navíc
speciální vrypy v oblasti palce, které zvyšují stabilitu
při manipulaci, což zajišťuje větší přesnost při
stylingu. Tato ergonomická rukojeť minimalizuje
únavu ruky a zápěstí, což je klíčové při práci s více
klienty. Jean OG The Round Boar Brush je prémiový
kartáč, který kombinuje přírodní materiály a
ergonomický design pro maximální komfort a
efektivitu při práci. Tento kartáč je ideální volbou pro
profesionální kadeřníky a holiče, kteří chtějí
dosáhnout perfektního stylingu s dodáním
přirozeného lesku a objemu. JEAN BY OLIVIA
GARDEN Edice věnovaná zakladateli Olivia Garden,
panu Jeanu Rennettovi, který od samého počátku
usiloval o výrobu vysoce kvalitních kadeřnických
pomůcek, čímž posouval kadeřnický průmysl vpřed.
Tato prémiová edice je navržena speciálně pro
moderní holičství, kde spojuje tradici a inovaci.
Inovativní řada pomůcek Jean by Olivia Garden
podporuje holičský um díky svému špičkovému
designu a kvalitním materiálům. Je určena pro
profesionály, kteří vyžadují nástroje nejen pro výkon,
ale také pro styl a preciznost, které jsou nezbytné v
dnešním dynamickém prostředí moderního holičství.

Parametry
Značka Olivia Garden 


